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平成 21年 8月から 9月

20歳以上の市民 1,200 人実施対象

回 答 率

回 答 数

実施期間■

■

■

■

　広報活動に関して市民のみなさんのご意見・ご要望

を伺い，今後の広報活動の参考とするため，住民基本台

帳の中から 20歳以上の 1,200 人を無作為に抽出し，8

月末から 9月にかけてアンケート調査を実施しました。

　その集計結果を報告します。

488人

40.7％

広報活動アンケート集計結果

性別は 年代は 今，興味を持っている分野は何ですか
（複数回答　可）

問

●市ホームページについて質問します

見たことがある方に質問します。
市のホームページは使いやすいですか

市のホームページを見ますか 市のホームページを見る目的は何ですか（複数回答　可）

充実して欲しいと思われる情報は何ですか（複数回答　可）

問

問

問

問

自然

スポーツ

政治・経済

その他

文化・芸術

人材・人物

歴史

100 200

その他

50 100 150

市政

観光・イベント等

その他

手続きや届出

生活（ごみ等）

50 100 150

回答者の構成等

問 問

健康づくり・福祉サービスなど

手続き・相談等の生活情報

市民の声

教育関連

文化・芸術・歴史など

市のイベントや行事など

市の計画や事業，制度など

191

107

125

145

83

46

199

104

91

58

16

88

133

105

51

57

126

59

6

126

男性女性

無回答 無回答

70 歳以上

60 代

50 代

40 代

30 代

20 代

よく見ている

無回答

見たことがない あまり見ない

とても使いにくい

使いにくい

普通

使いやすい

とても使いやすい

無回答

ときどき見ている

5 人 1.0％

267 人
54.7％

216 人
44.3％

7 人 1.4％

79 人
16.2％

99 人
20.3％

99 人
20.3％

81 人
16.6％

67 人
13.7％

56 人
11.5％

32 人 6.6％

19 人 8.7％

4 人 1.8％

15 人 6.9％

25 人 11.4％

2 人 0.9％

205 人 42.0％

64 人 13.1％

96 人 19.7％

91 人 18.6％

154 人 70.3％

●あなたのことについて質問します

性別は

年齢は

□　男

□　20 歳代

●広報「さんようおのだ」について質問します

広報紙は読みやすいですか

今，興味を持っている分野は何ですか
（複数回答　可）

問 5で「とても読みやすい」「読みやすい」と
回答した方に質問します。読みやすいと思った
理由は何ですか

広報紙を読んでいますか

□　毎号読んでいる

□　とても読みやすい

□　記事内容がわかりやすい

問 5で「とても読みにくい」「読みにくい」と
回答した方に質問します。読みにくいと思った
理由は何ですか

□　記事内容がわかりにくい

□　歴史

良く読まれる記事は何ですか
（複数回答　可）

□　市長から市民のみなさんへ

充実して欲しいと思われる記事は何ですか
（複数回答　可）

□　市の計画や事業，制度などの情報

広報紙について自由に意見を記入してください

□　女

□　30 歳代
□　40 歳代
□　50 歳代
□　60 歳代
□　70 歳以上

□　自然
□　文化・芸術
□　人材・人物

□　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

市広報活動アンケート調査票

□　だいたい読んでいる

□　記事，写真等の配置，文字の大きさや配色が
　　見やすい

□　関心のある記事が見つけやすい

□　ほとんど読んでいない
□　あまり読んでいない

□　記事，写真等の配置，文字の大きさや配色が
　　見にくい

□　関心のある記事が見つけにくい

□　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

□　読みにくい
□　とても読みにくい

□　普通
□　読みやすい

□　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

□　理大つうしん
□　子育て情報ナビ

□　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

□　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

□　こちら消防１１９

□　今月のおすすめ料理

□　健康づくり・福祉サービスなどの情報
□　市のイベントや行事などの情報

□　まち再発見

□　文化・芸術・歴史等の紹介

□　市民の声
□　手続き・相談等の生活情報

□　教育関連の情報

□　女と男の一行詩
□　図書館だより

問4

問 1 問 3

問 8

問 6

問 7

問 5

問 2

問 9

□　政治・経済
□　スポーツ

市広報活動アンケート調査ご協力のお願い

　平素より，市政に対しご理解とご協力をいただきありがとうございます。

　山陽小野田市では，広報活動に関して市民のみなさんのご意見・ご要望を伺い，

今後の広報活動の参考とすることを目的としてアンケート調査を行うこととしまし

た。
　この調査は，住民基本台帳の中から 1,200 人を無作為に抽出し実施させていただ

き，調査の結果は，広報紙や市ホームページを通じてみなさんにお知らせいたしま

す。
　調査票の設問が多くお手数をおかけしますが，なにとぞ趣旨をご理解いただき，

ご協力くださいますようお願いいたします。

　　　平成２１年８月

山陽小野田市長　白 井 博 文　　

●記入についてのお願い

１．回答は，できるだけ宛て名のご本人による記入をお願いします。もしご本人が記入で

きない場合は，ご家族等がご本人からお話を聞いてご記入ください。

２．濃い鉛筆または黒のボールペンでご記入ください。

３．回答は，あてはまる項目の「□」に「レ」をつけてください。

４．「その他」の「□」に「レ」をつけられた方は（ ）内に具体的なお答えを記入してください。

●プライバシーの保護について

　この調査は無記名であり，個人が特定されることはありませんので，プライバシーは確

実に守られます。
　また，この回答によって不利益を受けるようなことは一切ありません。

・ご記入の終わった調査票は，同封の返信用封筒に入れ，９月末日までに投かんし

てください。・返信用封筒には，住所・氏名を記入する必要はありません。

・この調査についてのご質問がありましたら，下記にお問い合わせください。お問い合わせ先

山陽小野田市 企画政策部 広報広聴課 広報係
℡８２－１１３３

E-mail: ki-kouhou@city.sanyo-onoda.ig.jp


